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ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, ABERTURA E JULGAMENTO DOS 
ENVELOPES DE PROPOSTAS DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO REFERENTES AO 
Pregão Nº 001/2020CMB 
 
OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE 
CONSUMO: MATERIAL DE EXPEDIENTE, MATERIAL DE HIGIENE E LIMPEZA E 
GENEROS ALIMENTICIOS, DESTINADO A MANUTENÇÃO DA CAMARA MUNICIPAL 
DE BAGRE, conforme especificações apresentadas no Edital Convocatório. 
 
Data de Abertura: 24 de março de 2020. 
Horário: 09 Horas 
Local: CÂMARA MUNICIPAL DE BAGRE. 
Endereço: AV BARÃO DO RIO BRANCO, S/N - Bagre/PA. 
 
Ao(s) 24 dias do mês de março do ano de dois mil e vinte, às nove horas, na sede da CÂMARA 
MUNICIPAL DE BAGRE, reuniu-se o(a) Pregoeiro(a) Oficial do Município, DIONI 
MONTEIRO ALMEIDA, juntamente com sua equipe de apoio, nomeados através de Portaria 
do(a) Excelentíssimo(a) Senhor(a) Presidente da  Câmara Municipal de Bagre, sendo composta 
por LUIZ MULLER ALBUQUERQUE TEIXEIRA MACHADO e EDILBERTO PRUDENTE 
VULCÃO, para que fossem recebidos os envelopes contendo as propostas de preços e os 
documentos de habilitação referentes ao Pregão nº 001/2020CMB, cujo objeto é a 
CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE CONSUMO: 
MATERIAL DE EXPEDIENTE, MATERIAL DE HIGIENE E LIMPEZA E GENEROS 
ALIMENTICIOS, DESTINADO A MANUTENÇÃO DA CAMARA MUNICIPAL DE 
BAGRE, conforme especificações apresentadas no Edital Convocatório. Pontualmente às 10:12 
horas do dia supra, o(a) Senhor(a) Pregoeiro(a) declarou que estavam abertos os trabalhos da 
presente licitação, nomeando o(a) Senhor(a) EDILBERTO PRUDENTE VULCÃO para 
secretariar a sessão. Fez-se presente a reunião a seguinte empresa R. S. FARIAS COMERCIO 
DE PRODUTOS ALIMENTICIOS LTDA, neste ato representada por seu representante legal, 
senhor Rubens João Farias Lobato Filho, CPF 731.647.552-87. O senhor pregoeiro, solicitou o 
credenciamento, após analise constatou que a empresa esta devidamente credenciado, na forma 
estabelecida no Edital Convocatório. Feita essa consideração, deu-se início aos procedimentos do 
presente Pregão com o recebimento do envelope contendo proposta comercial e de habilitação, 
bem como do documento necessário para o devido credenciamento do licitante, fato este já 
relatado. Recebido o referido envelope, foi declarada suspensa a sessão, por conta do momento 
em que se encontra o mundo, em função da Pandemia, da COVID 19, e em dois dias será 
reaberta a sessão para divulgação do resultado.  

Hoje, 26 março de 2020, o senhor pregoeiro, proferiu a continuação do julgamento do processo, 
primeiramente falando o de Proposta de Preços, sendo elaborado o devido mapa comparativo dos 
preços, para se saber se os preços apresentados estavam compatíveis com os praticados no 
mercado pertinente ao ramo, assim como para se saber se ocorreria a oferta de lances verbais. 
Feita a devida comparação e sendo o único licitante presente passou a fase de negociação, 
constatou-se o seguinte resultado: o(a) licitante R. S. FARIAS COMERCIO DE PRODUTOS 
ALIMENTICIOS LTDA, inscrito no CNPJ nº 10.274.913/0001-50 classificado nos LOTES 1 
GENEROS ALIMENTICIOS, totalizando o valor de R$ 30.759,75 (TRINTA MIL 
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SETECENTOS E CINQUENTA E NOVE REAIS E SETENTA E CINCO CENTAVOS, LOTE 
2 MATERIAL DE  EXPEDIENTE, totalizando o valor de R$ 31.400,50 (TRINTA E UM MIL 
QUATROCENTOS REAIS E CINQUENTA CENTAVOS e LOTE 3 MATERIAL DE 
HIGIENE E LIMPEZA, totalizando o valor de R$ 25.305,50 (VINTE E CINCO MIL 
TREZENTOS E CINCO REAIS E CINQUENTA CENTAVOS), totalizado os lotes um valor de  
R$ 87.465,75 (OITENTA E SETE MIL, QUATROCENTOS E SESSENTA E CINCO REAIS E 
SETENTA E CINCO CENTAVOS), comparados com os valores da cotação constante no 
processo, verificou-se que o valores se encontravam muito acima do valor cotado, então 
solicitamos ao licitante presente que desse lance menores para cada lote, lote 01 R$ 26.584,10, 
lote 02, R$ 27.319,60 e lote 03 R$ 21.546,00, totalizando um valor de R$ 75.449,70, conforme 
Mapa de Registro de Lances Verbais constante em anexo. Concluída esta análise, passou-se para 
a fase de julgamento da documentação de habilitação da(s) empresa(s) vencedora(s), sendo 
inclusive realizadas consultas on-line (via internet) para se verificar a autenticidade de alguns 
dos documentos exigidos. Após a realização da referida análise, foi constatada que a licitante não 
apresentou Certidão de Débitos Relativos a Créditos Tributários Federais e а Dívida Ativa da 
União. Licitante solicitou o que preconiza o Art. 43, § 1º, da lei de Microempresa - LC 123/06, e 
então foi concedido um prazo inicial de cinco dias a contar do próximo dia útil. Após o 
vencimento do prazo inicial, concedeu-se, mais um prazo de quinze dias, para a regularização da 
empresa, d órgão competente. A declarada(s) habilitada(s) a(s) empresa(s) participante(s) e 
vencedora(s) por cumprimento integral às exigências do Edital Convocatório. O(A) Senhor(a) 
Pregoeiro(a) recomenda que o presente certame seja adjudicado ao(s) seu(s) respectivo(s) 
vencedor(es). E, nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrado o presente certame, do que 
para constar foi lavrada a presente Ata, que vai assinada por mim, _______________, 
EDILBERTO PRUDENTE VULCÃO, que secretariei, pelo(a) Pregoeiro(a) Oficial e demais 
membros da equipe de apoio, assim como pelos licitantes presentes, que manifestaram interesse. 
Assinaturas: 
 

Comissão  

Função Nome  

Pregoeiro DIONI MONTEIRO ALMEIDA   

Apoio LUIZ MULLER ALBUQUERQUE 
TEIXEIRA MAXCHADO 

 

Apoio EDILBERTO PRUDENTE VULCÃO  

 
Proponente Representante C.P.F. Assinatura 
R.S. FARIAS COMERCIO DE 
PRODUTOS ALIMENTICIOS LTDA 

RUBENS JOÃO FARIAS 
LOBATO FILHO   

731.647.552-87  
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